



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА Н.Д.ДРОНОВА
СЕЛА ТРОИЦКОГО МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ

ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

ВЫПУСК № 5

апрель, 2016

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

День Защитника Отечества

В преддверии праздника “День защитника Отечества” в школе прошли классные часы, спортивные соревнования и праздничный концерт, подготовленный учащимися 7 «А» класса под руководством классного руководителя Кулаевой Г.Н.



Ученики 8-х классов выехали на экскурсию в войсковую часть 3737, а творческий коллектив учеников под руководством учителя музыки Вовченко Е.Н. и заместителя директора по воспитательной работе Жураковской Н.В. посетили войсковую часть № 6770 и выступили с концертом, посвящённым Дню защитника Отечества.



Международный женский день

В преддверии праздника «Международный женский день» в нашей школе прошли утренники, классные часы и концерты, посвящённые Международному женскому празднику.



Учащиеся 7 «Б» класса под руководством Стефоненко В.А. подготовили поздравления в виде букета из стихов, песен и замечательных танцев, который от своих любимых учеников и мужской половины учителей получил весь женский коллектив школы.



Районное методическое объединение вожатых

9 марта на базе нашей школы состоялось районное методическое объединение вожатых. Тема: «Гражданско-патриотическое воспитание школьников во внеклассных мероприятиях и проектной деятельности». Заместитель директора по воспитательной работе Жураковская Н.В. познакомила участников семинара с программами, планами, видами и формами работы МБОУ СОШ с. Троицкого, рассказала о традиционных месячниках и декадах по гражданско-правовому образованию и патриотическому воспитанию школьников, показала презентацию ключевых дел детской организации «Республика цветов».

Учитель музыки Вовченко Е.Н. подготовила с детьми проекты и музыкально-литературную композицию, посвящённую 73-й годовщине освобождения Моздока от немецко-фашистских захватчиков.



В конце семинара учителем начальных классов Кравченко Н.В. был проведен мастер-класс, на котором вожатые подарили вторую жизнь пластиковой бутылке - изготовили из неё фоторамку.

Районное методическое объединение биологов

14 марта на базе нашей школы прошло очередное заседание районного методического объединения учителей биологии. В рамках этого мероприятия учителем биологии Богославцевой И.И. в 6 классе был проведён открытый урок по теме «Органы цветковых растений. Химический состав», а также учителя-биологи школ района выступили с тематическими докладами. Итогом данного мероприятия стало хорошее настроение, все участники остались довольны встречей, оценили по достоинству работу своих коллег и получили много положительных эмоций.



Крым и Севастополь

С 14 по 18 марта в МБОУ СОШ с. Троицкого прошли уроки и классные часы, посвящённые присоединению Республики Крым и города Севастополь к России. Учителя истории Медведовский Н.М. и Работкин С.В. подготовили учеников 8-го и 10-го класса, которые защищали проекты о присоединении Республики Крым и города Севастополь к России, а затем выступали с этими проектами перед учениками 3-5 классов (охват детей- 132 человека). Работкин С.В. подготовил презентацию и фильм о присоединении Республики Крым и города Севастополь к России для использования классными руководителями на классных часах. Классные руководители 1-11 классов провели классные часы, посвящённые второй годовщине присоединения Крыма и Севастополя к России.



НОВОСТИ СПОРТА

Школьные соревнования по волейболу

12 марта 2016 года в нашей школе под руководством учителя физкультуры Харченко М.А. прошли соревнования по волейболу.



Девушки

1 место - команда 9 «Б» класса

2 место - команда 8 «А» класса

Юноши

1 место- команда 11 класса

2 место- команда 10 класса

3 место- команда 9 «Б» класса

Поздравляем победителей!

ПРОБА ПЕРА

Российский национальный юниорский водный конкурс-2016



Очень часто нам говорили в школе, что необходимо воспитывать в детях бережное отношение к природе, помогали понять, что природа — это ценность и партнер по взаимодействию. Скажу честно, на меня очень серьезно повлияла книга Жюль Верна «Дети капитана Гранта». Почему-то мне так понравился натуралист Паганель. С этого момента я шла по

развитию себя как биолога-исследователя. Часто участвовала в районном и республиканском конкурсах юных исследователей окружающей среды «Знаток природы». Я с удовольствием занимаюсь исследовательской деятельностью. Проект «Изучение биологической загрязненности воды в реке Малая методом подводной пробы», научным руководителем которого является учитель биологии Богославцева Ирина Ильинична, был высоко оценен на региональном этапе конкурса «Знатоки природы». Я очень обрадовалась, когда узнала, что Институт консалтинга экологических проектов в городе Москве прислал приглашение для участия в финале общероссийского этапа Российского

национального юниорского водного конкурса-2016. Финал конкурса проводился с 16 по 20 апреля 2016 года.

Моя поездка могла не состояться, если бы не помощь неравнодушных людей, которые по мере своих возможностей приняли участие в моей судьбе, судьбе незнакомой им девочки. Для них это – добрый человеческий поступок, для меня – открытие нового мира науки и развития. Хочу от своего имени и от имени своих родителей поблагодарить спонсоров: Абукова Резвана Денисовича, Филипова Юрия Николаевича, Хохоева Игоря Васильевича. Я очень благодарна своим родителям, бабушке и дедушке за то, что они нашли возможность отправить меня на этот конкурс.

Я поехала в Москву с большим желанием победить в конкурсе, приобрести новых друзей, познакомиться со столицей нашей родины Москвой. Сопровождала в поездке меня учитель экологии нашей школы Могелат Анастасия Геннадьевна. За пять дней пребывания я получила много впечатлений. Сразу начались конкурсы. Нас распределили в команды. Я попала в команду, которая называлась «ВДВ», что означает «Вода держит все», в которой были очень доброжелательные ребята. Мы придумали и показали много номеров, нарисовали плакат, подготовились к викторине. Благодаря сплоченности, мы успешно прошли все испытания и в командном зачете заняли II место. В подарок мы получили майки с надписью «Вода и атом».



Интересной была и развлекательно-познавательная программа. Нас водили на экскурсию в гидрометеорологический центр, мы проехали по городу, познакомились с достопримечательностями Москвы.

Маленький эпизод пребывания в Москве и участия в конкурсе стал для меня большой стартовой площадкой в плане выбора профессии точкой отчета моих достижений.

*Уськова Дарья,
ученица 9 «Б» класса*

«Россия – экологический донор для всего мира»

Итоги Всероссийской олимпиады школьников по экологии глазами участника.

Заключительный этап Всероссийской олимпиады школьников по экологии прошел в Екатеринбурге с 11 по 17 апреля. Участниками стали 244 самых талантливых упорных школьника из 63 регионов России, в том числе и автор этих строк.



Участие в олимпиаде на самом высоком уровне – это не только демонстрация знаний, это решение мировых экологических проблем, решение, которое видится пусть на уровне сознания ребенка, но ребенка, который совершенно искренне хочет внести свой, пока небольшой, но все же вклад в экологическое здоровье страны. Это очень важно. Ведь совсем скоро этот школьник вырастет, войдет во взрослый мир и станет человеком, который принимает решения. Хотелось бы отметить главную мысль всех проектов и выступлений участников –

нельзя спекулировать экологией. Не верьте, когда говорят, что в России плохая экология. Этот термин приводит в негодование всех профессиональных экологов. Почему никто не говорит, что Россия – это вообще-то экологический донор для всего мира? Хотелось, чтобы, прежде всего, ребята подумали о том, как в суровых условиях сохранить человека как биологический вид.

А теперь непосредственно о проведении олимпиады. Целую неделю 244 школьника, представляющие 63 региона нашей страны, боролись на теоретическом и проектном турах за право выйти в финал. Участников и сопровождающих разместили в пансионате «Силен», находящемся в отдалении от шума и бурной жизни города. Мероприятия проходили на базе Технического университета УГМК в городе Верхняя Пышма, куда ребят возили на автобусах. Торжественное мероприятие открытия и закрытия олимпиады состоялось во Дворце спорта УГМК г. Верхняя Пышма. На базе образовательного центра «Сириус» прошёл семинар для сопровождающих команд, по окончании которого каждый получил сертификат о повышении квалификации.

Мои впечатления от олимпиады.

Я впервые участвую в заключительном этапе всероссийской олимпиады по экологии. У каждого из ребят, приехавших на эту олимпиаду, была своя цель.



Для меня являться участником мероприятия такого уровня уже огромное достижение. О теоретическом и практическом турах олимпиады могу сказать, что это был невероятно захватывающий опыт, уникальная возможность проверить свои силы и способности. Задания были очень сложными, процесс их решения возможен только при условии знания вузовской

программы. На мой взгляд, теоретический этап был сложнее, к нему нужно очень основательно готовиться, и ты не знаешь, что тебя ждёт. Много заданий требовало знаний концепции устойчивого развития общества, от которой зависит глобальная стабильность всей биосферы.

Практический тур - защита проекта, прошла более успешно, можно повторить всё перед стартом, главное совладать с волнением. Мне помог опыт выступления на научно-практических конференциях на региональном уровне.

Всесторонние знания политики, права, биологии, экологии позволили 18 школьникам стать победителями из 244 участников.

Не менее интересным стало для нас время, свободное от соревновательных туров. Мы посетили:

- Современный Ельцин –центр, который является музеем первого Президента России. В архиве музея собраны десятки тысяч документов, фотографий, более 130 видео-интервью, смонтированы 163 медиапрограммы.
- Лучший музей военной техники,
- Ганину Яму – место, где произошли трагические события 1918 года. В Екатеринбурге были расстреляны все члены царской семьи: Николай II, его жена и дети. После убийства монаршей семьи их отвезли в Ганину Яму и сбросили в шахту.
- Эколога-биологический детский центр.



Нас познакомили на обзорной экскурсии по городу с достопримечательностями Екатеринбурга. Уникальная возможность пообщаться с другими ребятами из разных уголков России сделала его незабываемо прекрасным. Плодотворное общение, полные споры о науке и не только, весёлые минуты, проведённые вместе с новыми друзьями, помогли разрядиться и сбросить напряжение от олимпиадных заданий.

У нас остались самые светлые воспоминания о прошедшей олимпиаде. Я не собираюсь расслабляться, поскольку впереди напряжённый год учёбы в 11 классе и, конечно, год усиленной подготовки к новым олимпиадам, соревнованиям.

Искренне хочу поблагодарить за спонсирование поездки на олимпиаду администрацию Троицкой школы, неравнодушных людей: Джерапову Б., Кириченко Н.В., Гришина В.А., Полякова А.Н., Джансузяна Э.Б.

Отдельное спасибо и низкий поклон Бураеву Таймуразу Васильевичу, активному общественному деятелю, меценату, депутату Парламента РСО - Алания, успешному руководителю строительной организации, за оказанную спонсорскую помощь.

*Дзюба Инна,
ученица 10 класса*

ДОБРОВОЛЬЧЕСКИЙ ОТРЯД "ДОБРАЯ ДОРОГА"

Субботники

14 апреля 2016 года заместитель директора по ВР, классные руководители и обучающиеся 9-х классов, члены волонтерского отряда «Добрая дорога» (47 человек) очистили памятник «Павшим односельчанам» и прилегающую территорию от мусора, прошлогодней листвы, веток, выпололи траву, подмести дорожки.



23 апреля обучающиеся и весь педагогический коллектив МБОУ СОШ с. Троицкого приняли участие в общешкольном субботнике. Были проведены инструктажи о мерах безопасности при выполнении работ во время субботника директором школы с коллективом классных руководителей, классных руководителей с обучающимися. Объем выполненных работ:
 - уборка асфальтированной площадки и территории всей школы (чистка асфальта от грязи, травы);



- работа на клумбах (высадка деревьев, цветов, прополка травы, перекопка).



Газета школьного пресс-центра «Школьная весточка», апрель, 2016
 Координационный центр: МБОУ СОШ с. Троицкого, ул. Комсомольская, 14,
 Моздокский район РСО-Алания, тел: 57158, troiskoe@list.ru
 Руководитель школьного пресс-центра: Жураковская Н.В.

Читай наши выпуски на сайте школы:
<http://troickaya.ucoz.net/>